
REGOLAMENTO 

“ NOVE COLLI RUNNING 2025 ”  km 200,2                 “ QUATTRO COLLI RUNNING” Km  84,4


Rendez-vous : 10h au musée de la marine pour le briefing et l'accueil du maire.
Départ : port canal à proximité de la voie ferrée à 12h avec appel, contrôle des dossards, pisteur et matériel obligatoire à 11h20.
Arrivée: sur le rivage de la plage de Valverde ( Cesenatico ) en zona Cesarini rue Galilei
Limite de temps Novecolli Running 30 heures depuis le départ - Quattro Colli Running* 12,15 heures depuis le départ.
Gates/ Cut Off : nr 08 avec assistance jusqu'au et au plus tard : 1er à 59,6 km jusqu'à 20h00*, 2ème à 84,4 km jusqu'à 00h15* ,     * QuattroColli Portails roulants  
3ème à 101,2 km jusqu'à 02h25 4ème à 116,2 km jusqu'à 05h10,
5e à 136,6 km jusqu'à 08h15, 6e à 160,9 km jusqu'à 11h15, 7e à 170,4 km jusqu'à 13h45, 8e à 186,8 km jusqu'à 15h45. 
S’il dépasse les horaires précités, l'athlète doit remettre le dossard/tracker à l'organisation et monter dans le camion balai. Si l'athlète veut rester sur le parcours, l'organisation n'aura plus aucune responsabilité et l'athlète ne sera pas au classement même en cas de récupération et de retour aux portes/coupure.
Les soins de santé sont assurés avec la Croix-Rouge italienne.
Diplôme avec km parcouru et temps parcouru. (NCR)
Il est obligatoire d'envoyer une copie du certificat médical attestant de l'aptitude à la pratique compétitive de l'athlétisme délivré par le bureau de la médecine du sport valable les jours de course.
Les prix non collectés iront vers la cagnotte de l'année suivante.
L'événement est couvert par une garantie d'assurance.
La participation est réservée uniquement aux athlètes ayant atteint l'âge de 20 ans (millième).
L'organisation décline toute responsabilité pour les dommages causés aux personnes et aux choses avant, pendant et après la manifestation.
Toute réclamation doit être présentée par écrit accompagnée d'un acompte de 10 €.
En s'inscrivant à l'événement, le participant autorise expressément l'Organisation ainsi que les sponsors et partenaires médias à acquérir le droit d'utiliser les images fixes ou animées sur lesquelles elles peuvent apparaître, sur tous supports, y compris promotionnels et/ou publicitaires, dans le monde entier. et pour la durée maximale fixée par les lois, règlements et traités en vigueur, y compris toute prolongation qui pourrait être apportée à la durée fixée.
L'organisation se réserve le droit de modifier ce règlement à tout moment. Il se réserve également le droit de ne pas accepter, à sa seule discrétion, l'inscription à la course.
La découverte de ce dépliant, distribué à la main aux intéressés et aux groupes sportifs, affiché dans des lieux non autorisés, est purement accidentelle et en tout cas non préparée par cette organisation.
Inscription NoveColli Running (NCR) :
avant le 31 janvier 2025               175,00 €
du 01 février au 31 mars 2025      200,00 €
      du 01 avril au 30 avril 2025          230,00 €
       Date limite d'inscription 30 avril 2025

 .
Inscription Quattro Colli Running (QCR) :
avant le 31 janvier 2025 :            70,00 €
du 01 février au 31 mars 2025 :   84,00 €
du 01 avril au 30 avril 2025 :       94,00 €
Date limite d'inscription 30 avril 2025.
A partir du 1er mai, s'il reste des dossards disponibles, tous les frais augmenteront de 30 €.
Frais d'inscription : à verser à l'agence Crédit Agricole Cariparma de Cesena
Code IBAN Nove Colli Running : IT 49 Y 06230 23933 000063628111
Tracker:
[bookmark: _GoBack]Lorsque q’il prende le dossard il faut verser une caution de 50 € qui sera restituée au moment de la restitution du support. Cela peut etre au Servizio Scopa ( derniere runner ), Barbotto, Perticara ou à l’Arrivée.
Pour des raisons d'organisation, les 23 premiers kilomètres seront parcourus ensamble. Il est interdit de dépasser le juge de course en tête de peloton, sous peine de disqualification. 
Il est obligatoire de rouler sur la voie de gauche.
Il est interdit aux voitures d'accompagner le coureur dans la course. Ils doivent couvrir un tronçon de route puis s'arrêter strictement à l'extérieur de la chaussée.
Il est rappelé aux participants et accompagnants l'obligation de respecter les règles du Code de la Route.
2Lignes d’arrivée:
      1ère ligne d'arrivée : La Montagna au km 84,4 ( double marathon ) au sommet du Barbotto (4ème Colli Running -) également inclus dans le calendrier des Grands Prix IUTA.
-      2ème ligne d'arrivée : Homme/Femme d'acier à l'issue des 200,2 km.
Dépôt du matériel des athlètes : n. 5 cartons numérotés pour déposer vos propres sacs avec les pièces détachées et tout ce qui sera positionné : Nr. 01 au km 59 (2ème côte), Nr. 02 au km 84 (4ème côte), Nr 03 au km116 (6ème côte), n°04 au km 136 (7ème côte), n°05 au km 160,9 (100 miles), il est possible de laisser à l'intérieur nourriture, vêtements pour la nuit, etc. des sacs en nylon ou autre chose bien identifié avec votre numéro de dossard. Après utilisation, merci de remettre les sacs dans le carton que vous retrouverez le lendemain à l'hôtel à l'issue de la course. 
L'organisation n'est PAS responsable du contenu des sacs.
L'organisation garantit n. 09 ravitaillements principaux (QCR n°04) en conjonction avec ou à proximité des 9 collines. Les voitures officielles NCR seront présentes, d'une colline à l'autre, avec de la nourriture et des boissons dans lesquelles vous pourrez puiser en cas d'urgence ou de besoin.
Matériel obligatoire : chaque athlète doit avoir avec lui le matériel suivant : couverture survie, veste pluie/thermique, lampe avant, feu rouge arrière, veste réfléchissante, réserve d'eau, réserve de nourriture, téléphone portable toujours ouvert. Sans préjudice du téléphone portable, de l'approvisionnement en eau, de la nourriture et de la couverture thermique, le matériel restant peut être laissé dans les cartons ou dans les voitures d'assistance.
       Des contrôles aléatoires seront effectués en cours de route qui, en cas de défaillance de
      l'athlète, entraînera une disqualification immédiate.
L'abandon de déchets dans l'environnement par les athlètes et les équipages accompagnateurs entraînera la disqualification immédiate de l'athlète.

Pour tout ce qui n'est pas prévu dans le présent règlement, le règlement sportif ENDAS et les mesures sanitaires prévues les jours de compétition seront appliqués.
Sentier entièrement balisé de flèches blanches sur l'asphalte. En l'absence de signalisation, la route sur laquelle vous circulez doit être poursuivie tout droit. Il y aura également des bandes de signalisation et des feux clignotants pendant la nuit.
Les panneaux du NoveColli Ciclistica ne certifient pas le kilométrage du Novecolli Running et à certaines occasions ils peuvent vous faire sortir du parcours.
Attention : depuis Fratta Terme, au km 34, vérifiez que vous êtes bien inscrit à chaque ravitaillement : Numéro de dossard et heure. Ceci pour la sécurité des participants et pour la régularité de la course. Si vous n'êtes pas pointé aux ravitaillements… vous serez considéré comme éliminè !! Vous serez supprimé, même a posteriori, du classemente d'arrivée.
Pour des raisons de sécurité, ceux qui abandonnent doivent remettre le dossard aux organisateurs et monter dans le camion balai qui les conduira au Barbotto/Hôtel (selon le lieu au moment de l’abandon). L'organisation n'assume aucune responsabilité en cas de violation de cette règle et ne se sentira pas obligée d'aller récupérer l'athlète par la suite.

Pour information: Castagnoli Mario Via Confine, 32 48015 Cervia (RA)
                                        Tél.0544.918042 infos : mario.castagnoli45@gmail.com
                                        Cell.338.1858386 www.novecollirunning.it

                               Di Giorgio Andrea  Pelo   340 . 4057390

